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Freq: | 6.5133464KHz Mag: -29.20413dB
Phase: -180.1417° ("
Group Delay: 2473 s

En pratique, f0=6.5khz,A=29.2.Cela est similaire aux valeurs théoriques.

4.

Théoriquement:
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En pratique, on peut fixer un autre point et utiliser la valeur de

fréquence et d'amplitude des deux points pour calculer la pente.
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Phase: | -180.1417° @

Group Delay: | 2477533 |
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Donc la valeur théorique et celle de pratique sont tres proches.

5.




6.

Quand R2=20k, AB<1, la figure est comme cela:

60ms 80ms

-201.25841dB
Phase: 51.768599°
Group Delay: 311.17948s
Cursor 2

Ratio (Cursor2 / Cursor1)
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La relation n'est pas linéaire.



